



5 марта компания Эн+ совместно с администрацией города Дивногорска и Федерацией лыжных гонок России провели открытое Первенство города Дивногорска по лыжным гонкам «На лыжи!». Участниками, могли стать все желающие. Замечательный выходной провели дети, родители на празднике благодаря компании En+ Group! Свежий морозный воздух, солнечная погода, искрящийся снег, красота природы спортивные и развлекательные локации. Уже по традиции организаторы спортивного праздника компания Эн+ приготовила для горожан множество приятных подарков и сюрпризов. Наша сборная любителей лыжных гонок МБДОУ д/с 13 "Малыш" не могла пропустить такое мероприятие. Воспитанники средней старшей и подготовительной групп в составе:

- 1.Кадочников Кирилл
- 2.Бекасова Арина
- 3.Перл Анна
- 4.Павлов Константин
5. Молев Родион
6. Богомолова Елизавета
- 7.Густырь Артём
- 8.Коваленко Иван
- 9.Долгошей Митя
- 10.Казачков Кирилл
- 11.Пак-Хон-Сек Таисья
- 12.Шемякин Егор

Преодолели дистанцию в 500м. Кадочников Кирилл, воспитанник средней группы стал победителем в своей подгруппе 2016г и младше!!! С большим отрывом от соперников он пришёл на финиш. Поздравляем, победителей призёров и участников соревнований «Дивногорск на Лыжи» Ходьба на лыжах очень популярна в нашей стране, является доступным, увлекательным и полезным занятием, прекрасным средством укрепления здоровья, закаливанием, развитием выносливости. Лыжные прогулки придают бодрость, повышают работоспособность, создают хорошее настроение. Совместная спортивная деятельность полезна не только ребёнку, но и взрослому. Повышается активность родителей для участия в спортивных мероприятиях, развиваются физические качества детей, укрепляется здоровье, формируется интерес к занятиям физической культурой, улучшается внутрисемейная атмосфера, а также традиция семейных лыжных прогулок.

Инструктор по физ. культуре Гаранина Татьяна Владимировна.





